Rīga, 2013. gada 17. janvārī

Aicinājums LELB draudzēm un ikvienam labas gribas cilvēkam

Tad Ķēniņš tiem atbildēs un sacīs: 

patiesi Es jums saku: ko jūs esat darījuši vienam

 no šiem Maniem vismazākajiem brāļiem, 

to jūs esat Man darījuši. 

(Mateja ev. 25:40)

AICINĀM ATBALSTĪT SEMINĀRA 
„BĒRNS AR ĪPAŠĀM VAJADZĪBĀM ĢIMENĒ, SKOLĀ UN BAZNĪCĀ” 
NORISI!

Seminārs notiks sestdien, 2013. gada 9. februārī, Rīgā, Vecajā Sv.Ģertrūdes ev. lut. baznīcā.
Lūdzam atbalstīt semināra norisi Jums piemērotā veidā - ar aizlūgšanām, informācijas izplatīšanu, brīvprātīgas palīdzības piedāvāšanu vai naudas ziedojumu.

Šis ir pirmais LELB Svētdienas skolu nozares darba grupas rīkotais seminārs par bērnu un jauniešu ar attīstības traucējumiem iekļaušanu draudzes sadraudzībā. Uz semināru, kuru vadīs ilggadējs Norvēģijas Svētdienas skolu asociācijas sociālās integrācijas konsultants, brīvprātīgo kalpotāju iedvesmotājs un bērna ar īpašām vajadzībām tēvs Jūsteins Bildējs (Jostein Bildøy) aicinām gan mācītājus un draudžu darbiniekus, gan skolotājus un sociālās aprūpes speciālistus.

Vēlamies piedāvāt jaunas zināšanas un iedvesmot ikvienu, kas jau aprūpē vai gatavojas rūpēties par šiem mūsu vismazākajiem brāļiem un māsām – par bērniem un jauniešiem ar attīstības traucējumiem. 

Lai seminārs varētu sekmīgi notikt, ir vajadzīgs finansējums Norvēģijas speciālista Jūsteina Bildēja aviobiļetei un uzturēšanās izdevumiem, semināra izdales materiālu kopēšanai, tējas, kafijas un zupas vārīšanai semināra dalībniekiem (apm. 100-150 porcijas), kā arī telpu uzkopšanas un elektrības izmaksu segšanai. Lektors ir bijis pretimnākošs un minējis, ka honorāra esamība vai neesamība šoreiz nebūs priekšnoteikums tam, lai seminārs notiktu. 

Pateicībā par J.Bildēja atsaucību un ieguldījumu šī semināra sagatavošanā un vadīšanā un vēloties turpināt sadarbību ar lektoru un dalībniekiem, mēs gribētu seminārā nodrošināt ļoti labus darba apstākļus. Tāpēc mēs būsim ļoti pateicīgi par jūsu ziedojumiem, kas atbalstītu šī semināra norisi un lektora kalpošanu mūsu draudzēm.

Mūsu rīcībā ir jau daļa semināra norisei nepieciešamo līdzekļu, bet mums ir joprojām vajadzīgs draudžu atbalsts – jūsu aizlūgšanas par lektoru, dalībniekiem un semināra norisi, palīdzīga roka semināra dienā un ikviens ziedotais lats.
Brīvprātīgos palīgus lūdzam pieteikties uz e-pastiem iveta.kalme@lelb.lv un daina@norden.lv vai pa telefonu 29394399. Semināra dienā būs jāreģistrē dalībnieki, jāvāra tēja un kafija, jāklāj galds pusdienām, jāparāda ceļš uz semināra norises telpu.
Savu naudas ziedojumu semināram varat pārskaitīt uz LELB kontu, obligāti norādot -„ZIEDOJUMS SVĒTDIENAS SKOLAS SEMINĀRAM”. 
LELB rekvizīti:
Latvijas Evaņģēliski luteriskā Baznīca
M.Pils iela 4, Rīga, LV-1050
Reģ. Nr. 90000159994
AS “Citadele banka” 
Kods PARXLV22
Konta Nr. LV21PARX0000570101013

Ja, pateicoties Jūsu atsaucībai, saņemsim vairāk līdzekļu nekā vajadzīgs šī semināra rīkošanai, tad ietaupījumus izmantosim turpmākajiem iekļaušanai un vides pieejamības veicināšanai veltītajiem izglītojošajiem pasākumiem Rīgā vai citās diecēzēs. Par to norisi Jums iepriekš paziņosim.
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